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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   17/2007 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   134/2007 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 7η Μαΐου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 17/03-05-2007 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης 

Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Λαγανάκος Γεώργιος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 
2) Πολίτης Δημήτριος. 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής 
Επιτροπής:  

α)  από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος, ο οποίος συμμετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Πολίτη Δημήτριο και  

β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο. 

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη 
συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού 
«Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι 
δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.   
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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.Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Κατάργηση δίκης και καταβολή χρημάτων στον Γεώργιο Καφίρη, εργολάβο 
χωματουργικών εργασιών, λόγω δικαστικής απόφασης. 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθ. πρωτ. 10037/7-5-2007 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
«Θ Ε Μ Α:  “Κατάργηση  δίκης και καταβολή  χρημάτων στον Γεώργιο Καφίρη, εργολάβου 

χωματουργικών  εργασιών  κατοίκου   Μεγ.  Μαντινείας, λόγω  δικαστικής 
απόφασης”  

 
 Ο κ. Γεώργιος Καφίρης   κάτοικος Μεγάλης Μαντίνειας, εργολάβος χωματουργικών 
εργασιών    προσέφυγε και επέτυχε την υπ’ αριθμόν  43/2007 απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου  Καλαμάτας σύμφωνα με την οποία ο Δήμος υποχρεώνεται να του καταβάλει   
το ποσο  των 24.969,20  ΕΥΡΩ  καθώς και την δικαστική δαπάνη  η οποία ορίζεται σε 1000 
ΕΥΡΩ ήτοι σύνολον 25.969,20 ΕΥΡΩ. 
 

Ο ενάγων ανέλαβε την εκτέλεση  χωματουργικών εργασιών για τις ανάγκες 
διαφόρων  έργων που αναφέρονται  αναλυτικά στην αγωγή, εκδίδοντας και τα αντίστοιχα 
τιμολόγια παροχής υπηρεσιών αντί συνολικού τιμήματος 24.969,20 Ευρώ.  

 
Κατά της  παραπάνω απόφασης η οποία κοινοποιήθηκε στον Δήμο στις 20-4-2007 

δεν έχει ασκηθεί ακόμη έφεση  πλήν όμως υπάρχει ακόμη προθεσμία για την άσκηση της. 
Επειδή όμως τα χρήματα οφείλονται στον ενάγοντα είναι σωστό να μην ασκηθεί έφεση 
ώστε να καταστεί τελεσίδικη η απόφαση  και να πληρωθεί ο ενάγων. 

 
Κατόπιν τούτων θα πρέπει η Δημαρχιακή Επιτροπή να  εγκρίνει την κατάργηση της 

δίκης και την καταβολή των οφειλομένων σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθμ.  
43/2007 απόφαση του Μον.  Πρωτ.  Καλαμάτας,, δηλαδή  θα πρέπει να ψηφισθεί   πίστωση  
ποσού (25.969,20)  ΕΥΡΩ  ως οφειλή παρελθούσης  χρήσης  οικ. έτους 2007 που αναλύεται 
ως εξής: 

   
α/ ποσό 24.969,20  Ευρώ ως αξία παραστατικών σε  βάρος του Κ.Α. 8122.06  και β/ 

ποσό 1.000  Ευρώ ως επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη σε βάρος του Κ.Α. 00.6492.  
 

   Ο  ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ   
ΑΝΤΩΝΗΣ  ΜΑΝΙΑΤΗΣ» 

 
Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στις διατάξεις της παραγράφου 2η του άρθρου 103 
του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006),  σύμφωνα με τις οποίες στις αρμοδιότητες της Δημαρχιακής 
Επιτροπής είναι, εκτός των άλλων, να εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την 
κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι του ποσού των 30.000 € και ολοκληρώνοντας 
την εισήγησή του καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.  
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση, καθώς και τις διατάξεις των παραγράφων 2η και 3 του άρθρου 103 
του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006),   



Συνεδρίαση :  17/2007 Δευτέρα  07/05/2007 ΑΠΟΦΑΣΗ   134/2007 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   3

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την κατάργηση της δίκης μεταξύ του κ. 
Γεωργίου Καφίρη, εργολάβου χωματουργικών εργασιών και του Δήμου 
Καλαμάτας καθώς και την καταβολή χρημάτων στον ενάγοντα, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην υπ΄ αριθμ. 43/2007 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Καλαμάτας η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.   
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας    1. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

  2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης  

  3. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  4. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  5. Κουδούνης Αργύριος 

  6. Λαγανάκος Γεώργιος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 10 Μαΐου 2007 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 

 
 

 
 
 


